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Mesaj al Prelatului
Opus Dei cu ocazia
Motu proprio
privind prelaturile
personale.

Prelatul Opus Dei scrie aceste
cuvinte cu ocazia Motu Proprio
al Papei Francisc privind
prelaturile personale din 8
august.

10.08.2023

Dragii mei, Isus să vegheze asupra
fiicelor și fiilor mei!



După cum probabil ați văzut,
alaltăieri Papa Francisc a publicat o
scrisoare sub forma de Motu Proprio 
privind prelaturile personale. Acesta
introduce modificări la două
canoane din Codul de drept canonic,
în continuitate cu ceea ce s-a stabilit
în Predicate evangelium, privind
reforma Curiei Romane, și în Motu
proprio Ad charisma tuendum.

Vă scriu aceste cuvinte pentru a vă
împărtăși faptul că primim cu
sinceră ascultare filială aceste
dispoziții ale Sfântului Părinte și
pentru a vă cere ca și în această
privință să rămânem cu toții strâns
uniți. În acest fel, urmăm spiritul în
care au trăit sfântul Josemaría și
succesorii săi față de orice dispoziție
a Papei legată de Opus Dei. Întrucât
Lucrarea este o realitate a lui
Dumnezeu și a Bisericii, Duhul Sfânt
ne conduce în orice moment.

https://opusdei.org/ro-ro/article/cu-ocazia-motu-proprio-privind-prelaturile-personale/


Pe de altă parte, și așa cum este logic,
Motu Proprio din 8 august va trebui,
de asemenea, să fie luat în
considerare în adaptarea și
actualizarea statutelor Lucrării, care
este în curs de desfășurare de anul
trecut. Din acest motiv, reînnoiesc
acum cererea de rugăciune pe care v-
am adresat-o deja în urmă cu câteva
luni, pentru ca această lucrare să fie
dusă la bun sfârșit. De asemenea, aș
dori ca, prin harul lui Dumnezeu, să
simțim zi de zi că suntem copii ai
Bisericii, frați și surori dintr-o familie
unită, care caută să întrupeze în
viața lor mesajul primit de sfântul
Josemaría. Să fim apostoli care să
semănăm cu mărinimie înțelegere și
caritate, cu bucuria care vine din
întâlnirea cu Domnul nostru.

Modificările stabilite în aceste
canoane se referă la legea generală
privind prelaturile personale. În
adaosul care se referă la laici –
rațiunea de a fi a Opus Dei: creștinii

https://opusdei.org/admin-tools/preview/ro-ro/article/intentia-lunara/


obișnuiți în mijlocul lumii, care îl
caută pe Dumnezeu prin munca lor
profesională și prin viața lor
obișnuită – este explicitată realitatea
că aceștia sunt credincioși ai
diecezelor lor, ca orice alt catolic. În
cazul Lucrării, în plus, ei sunt
membri ai acestei familii
supranaturale, datorită unei chemări
vocaționale specifice.

În fine, vă încurajez să continuați să
mă însoțiți în călătoria pastorală din
următoarele zile în Australia și Noua
Zeelandă, așa cum v-am transmis
recent într-un alt mesaj, și să vă
adresați mijlocirii materne a
Preasfintei Fecioare, în apropierea
solemnității Adormirii Maicii
Domnului.

Cu toată afecțiunea, vă
binecuvântează

Părintele vostru

Sydney, 10 august 2023

https://opusdei.org/ro-ro/article/mesaj-al-prelatului-7-august-2023/
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